

习近平出席金砖国家领导人第十五次会晤并发表重要讲话 秉持开放包容、合作共赢的金砖精神 以金砖责任应对共同挑战，以金砖担当开创美好未来

（上接1版）

我们要加强人文交流，促进文明互鉴。文明多姿多彩，发展道路多元多样，这是世界应有的样子。人类历史不会终结于一种文明、一种制度。金砖国家要弘扬海纳百川的精神，倡导不同文明和平共处、和合共生，尊重各国自主选择的发展道路，反对意识形态对立、制度对抗、“文明冲突”。中方建议，金砖国家拓宽教育领域合作，发挥好职业教育联盟作用，探索建立数字教育合作机制，同时加强传统文化交流，促进优秀传统文化传承和创新。

我们要坚持公平正义，完善全球治理。加强全球治理是国际社会共享发展机遇、应对全球性挑战的正确选择。国际规则要依据联合国宪章宗旨和原则，由大家共同书写、共同

维护，不能谁的胳膊粗、嗓门大，谁就说了算，更不能拉帮结伙，把自己的“家法帮规”包装成国际规则。金砖国家要践行真正的多边主义，维护以联合国为核心的国际体系，支持并加强以世界贸易组织为核心的多边贸易体制，反对搞“小圈子”、“小集团”。要充分发挥新开发银行的作用，推动国际货币体系改革，提升发展中国家的代表性和发言权。我们要秉持开放包容、合作共赢的金砖精神，用好“金砖+”合作，加速扩员进程，让更多国家加入到金砖大家庭，集众智、汇群力，推动全球治理朝着更加公正合理的方向发展。

习近平最后强调，金砖国家秉持国际道义，造福五国人民，必将行稳致远，为促进世界和平和发展作出更大贡献。

中方愿同金砖伙伴一道，秉持人类命运共同体理念，加强战略合作，深化各领域合作，以金砖责任应对共同挑战，以金砖担当开创美好未来，共同驶向现代化的彼岸！

拉马福萨、卢拉、普京、莫迪高度评价金砖合作机制取得的积极进展。各方认为，受地缘政治冲突、世界经济困难等影响，新兴市场国家和发展中国家面临日益严重的贫穷、不平等、不公平等挑战，实现可持续发展目标任重道远。金砖国家致力于深化战略合作关系，促进全球和平稳定和公平发展。20多个国家申请加入金砖，充分彰显了金砖合作机制的生命力、吸引力以及在国际事务中的战略价值。金砖国家应该加强团结，继续秉持开放包容、合作共赢精神，

推动全球治理体系变革朝着更加包容、更加公平、更加合理的方向发展，重振并改革多边体制，推进世界多极化进程，使之更加符合代表世界大多数人民的发展中国家利益。金砖国家应该在涉及彼此核心利益问题上相互支持，尊重各国自主选择符合本国国情的现代化道路。国际金融体系不应成为地缘政治竞争的工具，应该加快推动国际货币体系改革，提高新兴市场国家和发展中国家的代表性和发言权，推动实现可持续发展和包容性增长，造福五国和广大发展中国家人民。

会晤期间，五国领导人还听取了金砖国家相关机制负责人工作汇报，并集体合影。

蔡奇、王毅等参加上述活动。



加大公路建设力度 助力乡村振兴

8月22日拍摄的唐山市丰南区区域通往南孙庄镇的唐津运河景观路（无人机照片）。近年来，河北唐山市丰南区持续加大农村公路建设力度，通过农村公路改建、扩建延伸，使农村公路网络化程度和公路等级不断提高，方便了群众出行，为乡村振兴提供了交通保障。

新华社发

汽柴油价格上调

新华社北京8月23日电 国家发展改革委23日发布消息称，根据近期国际原油价格变化情况，按照现行成品油价格形成机制，自2023年8月23日24时起，国内汽油、柴油价格每吨均提高55元。

国家发展改革委有关负责人说，中石油、中石化、中海油三大公司及其他原油加工企业要做好成品油生产和调运，确保市场稳定供应，严格执行国家价格政策。各地相关部门要加大市场监管检查力度，严厉查处不执行国家价格政策的行为，维护正常市场秩序。消费者可通过12315平台举报价格违法行为。

本轮成品油调价周期内国际油价波动运行。国家发展改革委价格监测中心预计，在偏紧的供应和疲软的需求共同作用下，短期内油价将以震荡运行为主。

今年全国早稻总产量2833.7万吨

新华社北京8月23日电 国家统计局23日发布的统计显示，2023年全国早稻总产量2833.7万吨（566.7亿斤），比2022年增加21.5万吨（4.3亿斤），增长0.8%。

早稻面积稳中略减。2023年全国早稻播种面积4733.1千公顷（7099.7万亩），比上年减少21.9千公顷（32.9万亩），下降0.5%。

国家统计局农村司司长王贵荣表示，各地层层压实粮食生产责任，认真落实国家稻谷补贴、实际种粮农民一次性补贴等政策，配套出台相关支持措施，保障农民种粮收益，早稻播种面积保持了基本稳定。但由于上年南方地区秋冬连旱，部分“稻稻油”产区油菜生育期推迟，茬口紧张，影响早稻适时移栽，农户改种其他作物，早稻播种面积略有下降。

统计数据显示，早稻单产小幅增长。2023年全国早稻单产5987公斤/公顷（399.1公斤/亩），比上年增长72.7公斤/公顷（4.8公斤/亩），增长1.2%。

“在国际环境复杂严峻、全球极端天气多发的形势下，我国夏粮丰收，早稻增产，为稳定全年粮食生产奠定了良好基础。”王贵荣说。

2023(中国)亚欧商品贸易博览会 签约总金额超5000亿元

据新华社乌鲁木齐8月23日电 2023(中国)亚欧商品贸易博览会签约总金额达5210.37亿元，展览规模、参展国际客商人数、贸易活动数量等多项数字创历届商博会之最。

23日在新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市举行的商博会闭幕新闻发布会上，自治区商务厅党组书记、厅长邢

涛介绍，本届商博会商贸交流成果显著，线上4600家、线下1300余家企业参展，围绕绿色矿业、粮油、棉花和纺织服装等自治区“八大产业集群”开展了64场贸易活动，共签订经贸合作项目360个，总金额5210.37亿元。

本届商博会吸引参展参会客商1.87万名，参展参会规模为历届商博

会之最。有来自亚洲、欧洲、非洲、美洲等40个国家和地区以及7个国际组织的800余名嘉宾、工商界人士、知名学者出席展会，国际客商1000余人。

2023(中国)亚欧商品贸易博览会以“弘扬丝路精神 深化亚欧合作”为主题，于8月17日至21日在乌鲁木齐举办。



农机企业生产繁忙迎秋收

8月22日，在位于山东省潍坊市坊子区的潍柴雷沃智慧农业科技股份有限公司，工人在车间组装生产大型农机设备。近日，山东省潍坊市农机企业生产繁忙，迎接即将到来的秋收农机需求高峰。近年来，潍坊市积极发展现代农业产业，鼓励农机产业向高端化、智能化转型，助力农业高质量发展。

新华社发

镇江经济开发区人民法院网上拍卖公告

镇江经济开发区人民法院将在阿里巴巴司法拍卖网络平台(网址: https://sf.taobao.com/0511/06?spm=a213w.3065169.courtList.1790.d7a71a33DZoGg)上进行公开拍卖活动。

一、1. 拍卖标的: 奥迪牌小型轿车, 车牌号: 京P6RW86。
起拍价: 46696元, 参考价: 66708.5元, 保证金: 9300元, 增价幅度: 930元。

2. 拍卖标的: 沃尔沃牌小型轿车, 车牌号: 京P9SH95。

起拍价: 33573.05元, 参考价: 47961.5元, 保证金: 6700元, 增价幅度: 670元。

二、本标的拟进行网上二次拍卖, 第一次拍卖竞价时间: 2023年9月11日10时至2023年9月12日10时(延时的除外)。若第一次流拍则进行第二次拍卖, 第二次拍卖竞价时间: 2023年9月25日10时至2023年9月26日10时(延时的除外)。

三、咨询时间与方式: 即日起至2023年9月6日接受咨询(节假日除外)。

本拍品已委托江苏快拍嘉网络科技有限公司在拍卖期间对上述标的物的相关信息接受咨询, 联系电话: 4009629877, 17397957971。

四、拍卖方式: 设保留价增价拍卖。

五、咨询电话: 4009629877 或 17397957971(江苏快拍嘉网络科技有限公司)。

联系地址: 镇江新区银河路100号。

六、监督电话: 0511-85319061。

农产品『上行』和工业品『下行』双向奔赴

多部门共同发力有哪些新利好?

中央财办等九部门近日联合印发关于推动农村流通高质量发展的指导意见, 围绕未来一段时间我国加快农村现代流通体系建设的发展目标、重点任务、政策支撑等作出全面部署。

指导意见提出, 围绕工业品下乡“最后一公里”和农产品出村进城“最先一公里”两个突出问题, 加快补齐农村流通设施短板, 强化节点、打通堵点、补上断点。

畅通两个“一公里”, 既关系千家万户“舌尖上的幸福”, 也关系农民增收、寄递和购物是否方便。今年以来, 各地各部门出台了一系列政策举措, 处处可见变化。

农产品出村进城“最先一公里”——冷链设施建设加快, 线上线下流通更畅

“今年7月份雨水特别多, 正是水蜜桃成熟的时候, 能否及时采摘配送直接关系到收入, 我当时挺担心。结果快递配送比去年更快, 无锡农贸市场还开辟了场地销售地产水果。往年坐着公交车到阳山买桃的老年人, 今年在家门口就能买到实惠桃。”江苏省无锡市惠山区建勤家庭农场负责人孙建勤说。

“今年我还有个新发现。政府支持建冷库, 我试着用了, 桃子集中上市容易滞销, 但在冷库放几天, 然后拿出来错峰销售就能很好地解决这个问题。”孙建勤说。

此次印发的指导意见, 对加强农产品仓储保鲜冷链设施建设、强化农村流通数字赋能等进行了全面部署。

2020年至2022年, 农业农村部安排中央财政资金180亿元, 支持约3.6万个家庭农场、农民专业合作社、农村集体经济组织, 建设7.5万个产地冷藏保鲜设施, 今年上半年持续推进产地冷藏保鲜设施建设。美团买菜启动“本地尖货”计划, 强化流量扶持, 批量采购、源头直采, 目前有北京庞各庄西瓜、上海南汇水蜜桃、广州增城荔枝等300余种“本地尖货”在线销售, 助力增收。

农业农村部市场与信息化司副司长宋丹阳表示, 今后将继续推动商贸、电商、农产品流通等企业产业链向农业生产环节延伸, 加强产地集配中心等流通基础设施及加工、仓储、包装、冷链等商品化处理设施项目建设。持续推进“互联网+”农产品出村进城工程, 在110个县开展工程建设试点。

工业品下乡“最后一公里”——物流配送逐步完善 县域商业加快发展

“现在镇上市场和超市挺多, 买东西方便多了。我经常网购, 只是快递寄到镇上的站点, 得自己骑电动车十几分钟去取, 有住得远的朋友得骑几公里或十几公里。”广东省湛江市遂溪县城月镇居民唐娟说。当她在闺蜜微信群提起收快递, 大家纷纷回应, 期待每村都能有一个取货点。

此次印发的指导意见, 对加快补齐县乡村物流设施短板、合理优化商贸流通设施布局等进行了详细部署。

近年来, 我国农村物流配送不断提速。2022年各地建设各类县级物流和寄递配送中心1500个, 乡镇快递和邮件处理站点7600个, 95%的行政村实现快递直达。

“与农村群众对高品质寄递服务的需求相比, 还有不小的差距。深化农村寄递物流体系建设, 仍然是邮政业当前最重要的发展任务之一。”国家邮政局市场监管司副司长边作勋说。

他表示, 下一步要搭建全面贯通的县、乡、村三级寄递服务网络。在村一级, 主要是推动邮政快递服务站点广泛覆盖, 重点实施“一村一站”工程, 加强县级寄递物流综合服务站建设。既鼓励有条件的快递企业自建到村的服务网络, 也支持因地制宜发展寄递末端共同配送。

“我们要健全县乡村三级物流配送体系, 争取用3年时间在具备条件的地区, 基本实现县县有物流配送中心、村村通快递。”商务部流通发展司司长李刚说。

让农村居民方便就近购买质量过关、价格实惠的工业品, 是农村流通高质量发展的重要内容。

近年来, 我国加强县域商业体系建设, 2022年全国建设改造县城综合商贸服务中心983个, 乡镇商贸中心、集贸市场3941个。

“我国县域商业发展还存在一些问题和不足, 比如消费环境有待进一步改善, 商品种类还不够丰富, 物流配送成本偏高, 需要集中力量, 推动解决。”李刚说。

近日, 多部门联合印发了《县域商业三年行动计划(2023-2025年)》, 持续推动供应链、物流配送、商品和服务下沉以及农产品“上行”。

相关部门和企业共同努力。供销合作社系统农资、农产品、日用消费品等销售实现较快增长, 县及县以下占比超过八成, 下一步将深入实施“绿色农资”升级行动, 大力发展日用品连锁经营。

李刚表示, 2023年至2025年, 有关部门将继续安排中央财政资金支持各地完善县域商业网络和物流配送体系, 整合各部门优势资源, 促进村邮站、电商服务站、农村便利店等网点设施共建共享。改造升级一批乡镇商贸中心、集贸市场, 乡镇大集和农村新型便利店, 努力让农村居民在家门口就能买到与城市同样质量的商品、享受同样标准的服务。

新华社北京8月23日电

电网检修公告

2023年8月25日, 国网镇江供电公司将在镇江市润州区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断, 具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”, 在“电网检修公告”界面进行查询, 也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号进行查询。

扫码下载“网上国网”App, 完成“注册登录”-“户号绑定”, 依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”, 可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年8月24日

遗失

遗失京口区陈刘小吃店的食品经营许可证副本, 编号: JY23211020091654, 声明作废。

遗失镇江市丹徒区山杉包装制品有限公司的公章, 声明作废。

遗失许云生的残疾证, 证号: 3211119670430161922, 声明作废。

遗失镇江佳磊石业有限公司的叉车车牌, 车牌号: 场内苏L00168, 声明作废。

遗失孙伟泽的出生医学证明, 编号: L321124118, 声明作废。

分立公告

江苏瑞森置业有限公司的注册资本为12000万元。根据公司董事会的决定, 江苏瑞森置业有限公司将通过公司存续分立方式, 分立为“江苏瑞森置业有限公司”和“镇江市丹徒区恒晟资产管理有限公司”。分立后, “江苏瑞森置业有限公司”的注册资本为11500万元, “镇江市丹徒区恒晟资产管理有限公司”的注册资本为500万元。原“江苏瑞森置业有限公司”的债权债务, 将由分立后的“江苏瑞森置业有限公司”和“镇江市丹徒区恒晟资产管理有限公司”共同承担。

本公司债权人可在公告发布之日起四十五日内, 要求公司修改债务清偿方案, 或者要求清偿债务或提供担保。若本公司债权人在规定期限内未行使上述权利, 则公司分立将按照法定程序实施。

特此公告

江苏瑞森置业有限公司
2023年8月24日